
    

    

ΐΜΖΐΜΖΐΜΖΐΜΖᏢԃࡋ౥཰ғ౥཰߻Ꮲԃࡋ౥཰ғ౥཰߻Ꮲԃࡋ౥཰ғ౥཰߻Ꮲԃࡋ౥཰ғ౥཰߻    

ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋ᅈཀࡋፓࢗ಍ीϩ݋ൔ֋    

    

    

    

ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤    

    

    

    

    
ၗ਑ٰྍၗ਑ٰྍၗ਑ٰྍၗ਑ٰྍǺǺǺǺ௲ػ೽௲ػ೽௲ػ೽௲ػ೽ȨȨȨȨΐΜΖΐΜΖΐΜΖΐΜΖᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔᏢԃࡋεᏢᔈۛ౥཰ғୢڔȩȩȩȩ    

ၗ਑ϩ݋ၗ਑ϩ݋ၗ਑ϩ݋ၗ਑ϩ݋ǺǺǺǺଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝଯ໢ᙴᏢεᏢ௲Ꮲڑຫीฝ    ЬືЬືЬືЬືϖϖϖϖ    

ғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔғఱೕჄᄤ൩཰ᇶᏤಔ    
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ᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ी    
ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤    

ӣԏୢڔӣԏୢڔӣԏୢڔӣԏୢڔǺǺǺǺ33333333 ҽҽҽҽ    

ԖਏୢڔԖਏୢڔԖਏୢڔԖਏୢڔǺǺǺǺ27272727 ҽҽҽҽ    

คਏୢڔคਏୢڔคਏୢڔคਏୢڔǺǺǺǺ6666 ҽҽҽҽ    

    

΋΋΋΋ǵǵǵǵாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂȐȐȐȐДᖒДᖒДᖒДᖒȑȑȑȑ????    

N=N=N=N=27272727    

 
人數人數人數人數    有效百分比有效百分比有效百分比有效百分比    

30000300003000030000 以上以上以上以上    13 48.1 

55000550005500055000 以上以上以上以上    5 18.5 

80000800008000080000 以上以上以上以上    1 3.7 

105000105000105000105000 以上以上以上以上    4 14.8 

300003000030000300000000 以上以上以上以上    4 14.8 

    
  

總和總和總和總和    27272727    100100100100    

    

ΒΒΒΒǵǵǵǵΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈǴǴǴǴாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖǻǻǻǻ    

N=27N=27N=27N=27    

    非常差非常差非常差非常差    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

差差差差    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

不錯不錯不錯不錯    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

很不錯很不錯很不錯很不錯    

nnnn(%)(%)(%)(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

外語能力外語能力外語能力外語能力    2(7.4) 9(33.3) 15(55.6) 1(3.7) 27(100.0) 

透過寫作溝通的能力透過寫作溝通的能力透過寫作溝通的能力透過寫作溝通的能力    0 7(25.9) 19(70.4) 1(3.7) 27(100.0) 

發掘及解決問題的能力發掘及解決問題的能力發掘及解決問題的能力發掘及解決問題的能力    0 5(18.5) 19(70.4) 3(11.1) 27(100.0) 

創新開發的能力創新開發的能力創新開發的能力創新開發的能力    0 9(33.3) 18(66.7) 0 27(100.0) 

國際視野國際視野國際視野國際視野    2(7.4) 8(29.6) 16(59.3) 1(3.7) 27(100.0) 

將想法付諸執行的能力將想法付諸執行的能力將想法付諸執行的能力將想法付諸執行的能力    0 10(37.0) 16(59.3) 1(3.7) 27(100.0) 

口語表達與溝通能力口語表達與溝通能力口語表達與溝通能力口語表達與溝通能力    0 8(29.6) 18(66.7) 1(3.7) 27(100.0) 

人際關係經營能力人際關係經營能力人際關係經營能力人際關係經營能力    0 6(22.2) 20(74.1) 1(3.7) 27(100.0) 

領導能力領導能力領導能力領導能力    1(3.7) 9(33.3) 17(63.0) 0 27(100.0) 

團隊合作能力團隊合作能力團隊合作能力團隊合作能力    1(3.7) 3(11.1) 22(81.5) 1(3.7) 27(100.0) 

自我管理能力自我管理能力自我管理能力自我管理能力    0 6(22.2) 18(66.7) 3(11.1) 27(100.0) 

自我學習能力自我學習能力自我學習能力自我學習能力    0 5(18.5) 20(74.1) 2(7.4) 27(100.0) 

情緒管理與抗壓力情緒管理與抗壓力情緒管理與抗壓力情緒管理與抗壓力    1(3.7) 4(14.8) 20(74.1) 2(7.4) 27(100.0) 

主動負責主動負責主動負責主動負責、、、、勇於任事勇於任事勇於任事勇於任事    0 4(14.8) 15(55.6) 8(29.6) 27(100.0) 

領域專業知識與技能領域專業知識與技能領域專業知識與技能領域專業知識與技能    0 3(11.1) 21(77.8) 3(11.1) 27(100.0) 

求職與自我行銷能力求職與自我行銷能力求職與自我行銷能力求職與自我行銷能力    1(3.7) 6(22.2) 19(70.4) 1(3.7) 27(100.0) 

職涯規劃能力職涯規劃能力職涯規劃能力職涯規劃能力    1(3.7) 6(22.2) 17(63.0) 3(11.1) 27(100.0) 

平均數平均數平均數平均數====    2.82.82.82.80000    平均標準差平均標準差平均標準差平均標準差====    0.0.0.0.57575757    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    
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ΟΟΟΟǵǵǵǵ᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶقǴǴǴǴாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖ    ȆȆȆȆ 
      N=27N=27N=27N=27    

    平均數平均數平均數平均數    標準差標準差標準差標準差    

＊＊＊＊對學校的整體評鑑對學校的整體評鑑對學校的整體評鑑對學校的整體評鑑    2.94  0.50  

1111....修業科系的師資修業科系的師資修業科系的師資修業科系的師資    3.00  0.44  

2222....修業科系的課程修業科系的課程修業科系的課程修業科系的課程    2.97  0.47  

3333....學生碰到生活問題時學生碰到生活問題時學生碰到生活問題時學生碰到生活問題時，，，，    

學校提供的協助學校提供的協助學校提供的協助學校提供的協助((((輔導輔導輔導輔導、、、、支援支援支援支援))))        
2.85  0.60  

      

                【【【【變項說明變項說明變項說明變項說明】】】】    

1. 分數從 1 分非常不滿意到 4 分非常滿意。 

2. 「對學校的整體評鑑」為 1 到 3 題合倂。 

3. 修業師資含「系所師資素質與專長」與「系所教師教學表現」。 

4. 修業課程含「系所課程結構嚴謹，能有效培育領域專業人才」、「系所選修課程豐富多元」、「系

所課程名稱與授課內容符合」、「系所修課規定要求合理」與「系所課程為就業做好良好準備，

能與實務接軌」。    

5. 97 年的「就業輔導的服務」今年變更為「學生碰到生活問題時，學校提供的協助(輔導、支

援)」。    

    

    

    

N=27N=27N=27N=27 

    絕對不會絕對不會絕對不會絕對不會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

也許不會也許不會也許不會也許不會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

也許會也許會也許會也許會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

絕對會絕對會絕對會絕對會    

n(%)n(%)n(%)n(%)    

總計總計總計總計    

N(%)N(%)N(%)N(%)    

如果可以重來如果可以重來如果可以重來如果可以重來，，，，您是否仍會選擇目前相您是否仍會選擇目前相您是否仍會選擇目前相您是否仍會選擇目前相

同的主修領域同的主修領域同的主修領域同的主修領域？？？？    

1(3.7) 5(18.5) 10(37.0) 11(40.7) 27 (100.0) 

如果可以重來如果可以重來如果可以重來如果可以重來，，，，您是否仍會就讀貴校您是否仍會就讀貴校您是否仍會就讀貴校您是否仍會就讀貴校？？？？    0 2(7.4) 18(66.7) 7(25.9) 27 (100.0) 

您是否推薦他人就讀貴校您是否推薦他人就讀貴校您是否推薦他人就讀貴校您是否推薦他人就讀貴校？？？？    0 1(3.7) 21(77.8) 5(18.5) 27 (100.0) 

您是否推薦他人就讀貴校同一您是否推薦他人就讀貴校同一您是否推薦他人就讀貴校同一您是否推薦他人就讀貴校同一碩士班碩士班碩士班碩士班？？？？    1(3.7) 3(11.1) 19(70.4) 4(14.8) 27 (100.0) 

         

平均數平均數平均數平均數====    3.113.113.113.11    標準差標準差標準差標準差====    0.0.0.0.66663333    最大值最大值最大值最大值====    4444    最小值最小值最小值最小值====    1111    

n=n=n=n=該題人數該題人數該題人數該題人數；；；；%=%=%=%=該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比該題有效百分比；；；；N=N=N=N=有效樣本數有效樣本數有效樣本數有效樣本數    
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ᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ीᔈۛ౥཰ғᅈཀࡋፓࢗ಍ी    
ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤ᙴᏢࣴ܌زᅺγ੤    

΋΋΋΋ǵǵǵǵாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂாයఈޑଆᖒࡑ܈ၶࢂȐȐȐȐДᖒДᖒДᖒДᖒȑȑȑȑ????    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

30000以上 55000以上 80000以上 105000以上 300000以上

百分比 48% 19% 4% 15% 15%

人數 13 5 1 4 4

48%

19%

4%

15% 15%
13

5

1
4 4

0

10

20

30

40

50

60

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

ΒΒΒΒǵǵǵǵΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈΠӈᙍ൑܌ሡ൩཰ᙍૈǴǴǴǴாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖாჹԾρޑຑ՗ӵՖǻǻǻǻ    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

1.1.1.1. ѦᇟૈΚѦᇟૈΚѦᇟૈΚѦᇟૈΚ    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 7% 33% 56% 4%

人數 2 9 15 1

7%

33%

56%

4%
2

9

15

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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2.2.2.2. ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ೸ၸቪբྎ೯ૈޑΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 26% 70% 4%

人數 7 19 1

26%

70%

4%
7

19

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

3.3.3.3. ว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚว௚Ϸှ،ୢᚒૈޑΚ                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 19% 70% 11%

人數 5 19 3

19%

70%

11%

5

19

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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4.4.4.4. ബཥ໒วૈޑΚബཥ໒วૈޑΚബཥ໒วૈޑΚബཥ໒วૈޑΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 33% 67%

人數 9 18

33%

67%

9

18

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

5.5.5.5. ୯ሞຎഁ୯ሞຎഁ୯ሞຎഁ୯ሞຎഁ                                            ԖԖԖԖਏୢڔኧਏୢڔኧਏୢڔኧਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 7% 30% 59% 4%

人數 2 8 16 1

7%

30%

59%

4%
2

8

16

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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6.6.6.6. ஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚஒགྷݤбፏ୺ՉૈޑΚ                                ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 37% 59% 4%

人數 10 16 1

37%

59%

4%

10

16

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

7.7.7.7. αᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚαᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚαᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚαᇟၲ߄ᆶྎ೯ૈΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 30% 67% 4%

人數 8 18 1

30%

67%

4%

8

18

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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8.8.8.8. Γሞᜢ߯࿶ᔼૈΚΓሞᜢ߯࿶ᔼૈΚΓሞᜢ߯࿶ᔼૈΚΓሞᜢ߯࿶ᔼૈΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 22% 74% 4%

人數 6 20 1

22%

74%

4%
6

20

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

倂.倂.倂.倂. ሦᏤૈΚሦᏤૈΚሦᏤૈΚሦᏤૈΚ                                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 4% 33% 63%

人數 1 9 17

4%

33%

63%

1

9

17

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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10.10.10.10. ი໗ӝբૈΚი໗ӝբૈΚი໗ӝբૈΚი໗ӝբૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 4% 11% 81% 4%

人數 1 3 22 1

4%

11%

81%

4%
1 3

22

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

11.11.11.11. Ծךᆅ౛ૈΚԾךᆅ౛ૈΚԾךᆅ౛ૈΚԾךᆅ౛ૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 22% 67% 11%

人數 6 18 3

22%

67%

11%

6

18

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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12.12.12.12. ԾךᏢಞૈΚԾךᏢಞૈΚԾךᏢಞૈΚԾךᏢಞૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 19% 74% 7%

人數 5 20 2

19%

74%

7%
5

20

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

13.13.13.13. ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ௃ᆣᆅ౛ᆶלᓸΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 4% 15% 74% 7%

人數 1 4 20 2

4%

15%

74%

7%

1
4

20

2

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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14.14.14.14. Ь୏ॄೢЬ୏ॄೢЬ୏ॄೢЬ୏ॄೢǵǵǵǵܭ߿Һܭ߿٣Һܭ߿٣Һܭ߿٣Һ٣                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 15% 56% 30%

人數 4 15 8

15%

56%

30%

4

15

8

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

15.15.15.15. ሦୱ஑཰ޕ᛽ᆶૈמሦୱ஑཰ޕ᛽ᆶૈמሦୱ஑཰ޕ᛽ᆶૈמሦୱ஑཰ޕ᛽ᆶૈמ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 11% 78% 11%

人數 3 21 3

11%

78%

11%

3

21

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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16.16.16.16. ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ؃ᙍᆶԾךՉᎍૈΚ                                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 4% 22% 70% 4%

人數 1 6 19 1

4%

22%

70%

4%
1

6

19

1

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

17.17.17.17. ᙍఱೕჄૈΚᙍఱೕჄૈΚᙍఱೕჄૈΚᙍఱೕჄૈΚ                                        ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

非常差 差 不錯 很不錯

百分比 4% 22% 63% 11%

人數 1 6 17 3

4%

22%

63%

11%

1

6

17

3

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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ΟΟΟΟǵǵǵǵ᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶق᏾ᡏԶقǴǴǴǴாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖாჹᏢਠޑຑሽӵՖ    ȆȆȆȆ    

ɁɁɁɁ᏾ᡏຑሽ᏾ᡏຑሽ᏾ᡏຑሽ᏾ᡏຑሽ    

對學校的整體評鑑 修業科系的師資 修業科系的課程

學生碰到生活問題

時，學校提供的協

助(輔導、支援) 

平均分 2.94 3 2.97 2.85

標準差 0.5 0.44 0.47 0.6

2.94 3 2.97
2.85

0.5 0.44 0.47
0.6

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

滿滿滿滿

意意意意

度度度度

平平平平

均均均均

分分分分

數數數數

平均分 標準差

    

    

ȜȜȜȜϩኧᇥܴϩኧᇥܴϩኧᇥܴϩኧᇥܴȝȝȝȝ    

6.  ϩኧவ 1111 ϩϩϩϩߚதόᅈཀߚதόᅈཀߚதόᅈཀߚதόᅈཀډ 4444 ϩϩϩϩߚதᅈཀߚதᅈཀߚதᅈཀߚதᅈཀǶ 

7. ȨჹᏢਠޑ᏾ᡏຑ᠘ȩࣁ 1 ډ 3 ᚒӝ㨪Ƕ 

8. অ཰ৣၗ֖Ȩৣ܌سၗન፦ᆶ஑ߏȩᆶȨ܌س௲ৣ௲Ꮲ߄౜ȩǶ 

倂. অ཰ፐำ֖Ȩ܌سፐำ่ᄬᝄᙣǴૈԖਏ୻ػሦୱ஑཰ΓωȩǵȨ܌سᒧঅ

ፐำᙦ൤ӭϡȩǵȨ܌سፐำӜᆀᆶ௤ፐϣ৒಄ӝȩǵȨ܌سঅፐೕۓा؃ӝ

౛ȩᆶȨ܌سፐำࣁ൩཰଺ӳؼӳྗഢǴૈᆶჴ୍ௗॉȩǶ 

10. 倂7 ԃޑȨ൩཰ᇶᏤ୍ܺޑȩϞԃᡂࣁ׳ȨᏢғ࿘ୢډᚒਔǴᏢਠගޑٮ

 շ(ᇶᏤǵЍජ)ȩǶڐ
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1.1.1.1. ӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰǴǴǴǴாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱாࢂցϝ཮ᒧ᏷Ҟ࣬߻ӕޑЬঅሦୱǻǻǻǻ    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 4% 19% 37% 41%

人數 1 5 10 11

4%

19%

37%

41%

1

5

10 11

%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

2.2.2.2. ӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰӵ݀ёаख़ٰǴǴǴǴாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠாࢂցϝ཮൩᠐຦ਠǻǻǻǻ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 7% 67% 26%

人數 2 18 7

7%

67%

26%

2

18

7

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數
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3.3.3.3. ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠǻǻǻǻ                            ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 4% 78% 19%

人數 1 21 5

4%

78%

19%

1

21

5

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

4.4.4.4. ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ᅺγ੤ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ᅺγ੤ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ᅺγ੤ாࢂց௢ᙚдΓ൩᠐຦ਠӕ΋ᅺγ੤ǻǻǻǻ                    ԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧԖਏୢڔኧǺǺǺǺ27272727    

絕對不會 也許不會 也許會 絕對會

百分比 4% 11% 70% 15%

人數 1 3 19 4

4%

11%

70%

15%

1
3

19

4

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

ԭԭԭԭ
ϩϩϩϩ
КККК

百分比 人數

    

    

    

    


